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PREZENTARE METODOLOGIA CERCETĂRII 
 

1. Scopul evaluării  

 

Universitatea de Medicină şi Farmacie „Iuliu Haţieganu” Cluj-Napoca şi-a făcut o tradiţie în 

ultimii ani din a veni în ajutorul viitorilor studenţi cu un set de teste pregătitoare de admitere, 

concepute în scopul familiarizării potenţialilor candidaţi cu specificul admiterii. În acelaşi scop, 

universitatea noastră le oferă posibilitatea candidaţilor la admitere de a participa la o serie de cursuri 

pregătitoare pentru admitere.  

În acest context, am considerat oportună evaluarea gradului de satisfacţie al candidaţilor la 

admitere, pentru anul universitar 2009-2010, cu privire la pachetele de cursuri pregătitoare şi testele 

de admitere, puse la dispoziţia acestora de către universitate.  

 
2. Instrumentul utilizat  
 

Pentru a evalua măsura în care candidaţii la admitere apreciază pachetele de cursuri 

pregătitoare şi testele de admitere ale universităţii noastre, a fost construit un chestionar, în baza 

acestor două dimensiuni majore: prima dintre ele se raportează la pachetele de cursuri pregătitoare 

oferite de universitate, iar cea de-a două vizează testele de admitere.  

(1) Pachet cursuri: - 17 itemi   

Primii cinci itemi ai chestionarului de evaluare fac referire la sursele de informare ale 

respondenţilor vis-a-vis de organizarea acestor cursuri pregătitoare, preţul, locaţia, perioada de 

desfăşurare a acestora şi calitatea pachetului de cursuri urmate. Următorii şase itemi utilizaţi au vizat 

variate caracteristici  ale cursului:  atractivitatea, caracterul inteligibil, exemplificarea noţiunilor 

teoretice, numărul de ore alocat, volumul de materie predată pe durata unui curs, gradul de informare 

asupra cerinţelor examenului de admitere.  Un alt set de întrebări (itemii 12-17) au urmărit evaluarea 

caracterului interactiv al cursului, materialele didactrice utilizate, clarificarea noţiunilor dificile, 

relevanţa răspunsurilor oferite întrebărilor participanţilor, utilitatea pachetului de cursuri, măsura în 

care participanţii sunt dispuşi să promoveze aceste cursuri în rândul altor potenţiali candidaţi la 

admitere.   

(2) Teste de admitere: - 5 itemi  

 Cea de-a doua dimensiune a chestionarului vizează testele de admitere puse la dispoziţie viitorilor 

candidaţi, urmărind în principal evaluarea următoarelor aspecte: sursele de informare vis a vis de 

oferta UMF privind testele de admitere, modalitatea de achizionare a acestora, raportul calitate-

preţul, gradul de dificultate a acestora şi utilitatea lor.  
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3. Eşantion 

 

Numărul participanţilor la această evaluare a fost de 388. Toate chestionarele completate au fost 

valide, drept urmare analiza statistică a datelor are la bază 388 de chestionare.  

 

4. Procedura utilizată 

 

Chestionarul de evaluare şi foaia de răspuns a acestuia au fost înmânate participanţilor la 

simularea propriu-zisă a examenului de admitere în universitate de către personalul responsabil cu 

admiterea. Chestionarul a fost completat de către respondenţi la finalul simulării, iar foile de răspuns 

au fost colectate de personalul implicat în procesul de admitere.  Ulterior acestea au fost direcţionate 

către Departamentul de Evaluare Academică şi Asigurarea Calităţii.  

 

5. Analiza datelor 

 

 Datele obţinute în urma aplicării chestionarului au fost supuse unei analize cantitative, în 

cadrul acesteia atenţia s-a focalizat pe studierea indicatorilor descriptivi. Acest lucru presupune 

oferirea unei radiografii asupra calităţii pachetului de cursuri şi testelor de admitere oferite de UMF 

„Iuliu Haţieganu”. În cadrul analizei datelor, procedurile statistice au fost aplicate pe fiecare dintre 

cele două dimensiuni ale chestionarului.  

 În cadrul analizei cantitative, ca metodă statistică s-a utilizat calculul de frecvenţă, pentru 

fiecare din itemii şi subitemii chestionarului, rezultatele acestor calcule fiind exprimate în procente.  

 În cele ce urmează, se vor prezenta rezultatele evaluării . Tabelul şi graficul relevă distribuţia 

procentuală a răspunsurilor oferite de respondenţi, pentru fiecare item al chestionarului.  
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PACHET CURSURI 
 

Tabel Item 1. Cum aţi aflat de pachetele de cursuri de pregătire pentru admitere oferite de UMF 

„Iuliu Haţieganu”? 

 
 
Grafic Item 1.  

 
 

 Din analiza datelor reiese faptul că principala sursă de informare a viitorilor studenţi ai UMF 

„Iuliu Haţieganu” este site-ul universităţii, 62% dintre respondenţi susţinând că au aflat de pachetele 

de cursuri de pregătire pentru admitere pe această cale. O altă sursă de informare au costituit-o 

prietenii, sau foşti studenţi ai universităţii, 36% dintre subiecţi aflând de la aceştia despre cursurile 

pregătitoare pentru admitere oferite de universitatea noastră. Prea puţini sunt aceia care au aflat 

despre aceste cursuri de la avizierul facultăţii, secretariat sau surse media (2%).  
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Tabel Item 2. Preţul pachetului de cursuri urmate vi s-a părut adecvat în raport cu calitatea 

acestora? 

 
 
Grafic Item 2.  

 
 
 În ceea ce priveşte preţul pachetului de cursuri urmate, 36% dintre cei care au urmat aceste 

cursuri sunt de părere că raportul preţ-calitate al cursurilor este unul adecvat, în vreme ce 32% dintre 

respondenţi susţin contrariul, considerând preţul pachetului de cursuri urmate inadecvat, în raport cu 

calitatea acestora. Din totalul participanţilor la această evaluare, 19% nu şi-au putut exprima o părere 

cu privire la raport dintre preţul şi calitatea cursurilor urmate, fiind nehotărâţi, iar restul de 13% nu 

au răspuns la acest item. Per ansamblu, se poate spune că preţul pachetului de cursuri urmate este 

perceput în rândul participanţilor ca fiind rezonabil.  
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Tabel Item 3. Aţi găsit uşor locaţia cursurilor? 

 
 
Grafic Item 3.  

 
 

 Raportându-se la accesibilitatea locaţiilor de curs, majoritatea respondenţilor au afirmat că 

nu au avut dificultăţi în reperarea locaţiilor de curs, 92% dintre aceştia susţinând faptul că le-a fost 

uşor sau relativ uşor să găsească locaţia cursurilor, în vreme ce doar 8% au avut o dificultate în acest 

sens.  
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Tabel Item 4. Perioada în care s-au ţinut aceste cursuri a fost convenabilă pentru Dvs.? 

 
 
 
Grafic Item 4.  

 
 
 În ceea ce priveşte perioada de desfăşurare a cursurilor, majoritatea respondenţilor (79%) 

au apreciat perioada în care s-au ţinut aceste cursuri ca fiind una convenabilă, doar 12% susţinând 

contrariul. Cât despre restul respondenţilor, doar 9% nu şi-au exprimat o părere vis-a-vis de acest 

subiect.  
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Tabel Item 5. Apreciaţi, per ansamblu, calitatea pachetului de cursuri pe care le-aţi urmat  

 
 

 
Grafic Item 5.  

 
 

 Cât despre calitatea cursurile propriu-zise, peste 50% dintre cei care au urmat un pachet de 

cursuri au apreciat calitatea acestora ca fiind bună (48%) şi foarte bună (6%), în vreme ce 39% dintre 

respondenţi au opinat că pachetul de cursuri urmate a fost de o calitate satisfăcătoarte. În altă ordine 

de idei, doar 7% dintre subiecţi au afirmat că pachetul de cursuri a fost de o slabă sau foarte slabă 

calitate. Per ansamblu, se poate constata că respondenţii au fost în general mulţumiţi de calitatea 

cursurilor.  

 

 

 



 Raport de Evaluare a Cursurilor de Pregătire pentru Admitere şi a Testelor de Admitere – Ediţia 2009 

 

9 Departamentul de Evaluare Academică şi Asigurare a Calităţii 
 

 

Tabel Item 6. Exprimaţi-vă acordul cu privire la următoarea afirmaţie: „Cursurile mi s-au părut 

interesante” 

 
 
Grafic Item 6.  

 
 

 Dincolo de preţul, accesibilitate şi calitatea cursurilor, s-a urmărit şi măsurarea unor aspecte 

ce ţin de conţinutul acestora. Drept urmare, respondenţii au fost rugaţi să aprecieze în ce măsură sunt 

de acord cu afirmaţia conform căreia cursurile li s-au părut interesante. Cea mai mare parte a 

respondenţilor (72%) au fost de acord sau întru totul de acord cu această afirmaţie, apreciind astfel 

cursurile ca fiind interesante. Pe de altă parte, 20% dintre respondenţi nu s-au pronunţat hotărât 

asupra acestui aspect, neputând aprecia cât de interesante au fost cursurile urmate. Totodată, doar 8% 

dintre cei care au participat la această evaluare au lasăt să se înţeleagă că pachetul de cursuri urmate 

nu a fost foarte interesant. În general, cursurile au fost apreciate ca fiind interesante.  
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Tabel Item 7. Exprimaţi-vă acordul cu privire la următoarea afirmaţie: „Cursurile au fost predate 

pe înţelesul meu” 

 
 
 
Grafic Item 7.  

 
 

 Raportându-se la gradul de comprehensabilitate al cursurilor urmate, majoritatea 

respondenţilor (75%) au apreciat faptul că acestea au fost predate pe înţelesul lor, în vreme ce 19% 

se declară nesiguri în privinţa acestui aspect. De cealaltă parte, doar 6% dintre cei care au urmat 

aceste cursuri au fost de părere că acestea nu au fost predate tocmai pe înţelesul lor.  
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Tabel Item 8. Exprimaţi-vă acordul cu privire la următoarea afirmaţie: „Am fost informat, la 

începutul cursurilor, asupra cerinţelor examenului de admitere” 

 
 
 
Grafic Item 8.  

 
 
  

În ceea ce priveşte informarea participanţilor, la începutul cursurilor, asupra cerinţelor 
examenului de admitere, 64.4% dintre participanţi consideră că au fost informaţi asupra acestui 
aspect. 21% dintre aceştia se declară indecişi cu privire la acest aspect.  
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Tabel Item 9. Exprimaţi-vă acordul cu privire la următoarea afirmaţie: „Au fost oferite exemple 

relevante pentru a înţelege noţiunile teoretice” 

 
 
 
Grafic Item 9.  

 
 

Dacă 74.4% dintre participanţii la cursurile de pregătire consideră că în timpul cursurilor li  

s-au oferit exemple relevante pentru înţelegerea noţiunilor teoretice, 18.7% dintre aceştia se declară 

nesidâguri, iar 7% consideră că nu li s-au oferit exeple practice relevante pentru înţelegerea 

aspectelor teoretice.   
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Tabel Item 10. Exprimaţi-vă acordul cu privire la următoarea afirmaţie: „Numărul de ore de curs 

alocate acestui pachet a fost suficient” 

 
 
 
Grafic Item 10.  

 
 
 

Opinia participanţilor cu privire la numărul de ore de curs alocate acestui pachet de cursuri 

nu a fost una fermă, diferenţa dintre categoriile de răspunsuri fiind nerelevantă. Aşadar, dacă pentru 

38.3% dintre participanţi numărul de ore de curs a fost suficient, pentru 30.8% nu a fost suficient, iar 

31% se declară indecişi cu privire la acest aspect.   
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Tabel Item 11. Exprimaţi-vă acordul cu privire la următoarea afirmaţie: „Volumul de materie 

predată pe durata unui curs a fost adecvat” 

 

 
 
 
Grafic Item 11.  

 
 

Raportându-se la volumul de materie predată pe durata unui curs, participanţii se declară 

mulţumiţi, 37.1% dintre aceştia considerând volumul de materie ca fiind adecvat, 29.4% nu îl 

consideră adecvat, iar 28.1% au o poziţie neutră faţă de acest aspect, fiind indecişi.  
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Tabel Item 12. În ce măsură cursurile au fost interactive (aţi fost încurajat să participaţi activ)? 

 
 
 
Grafic Item 12.  

 
 

 

Un alt aspect evaluat prin acest sondaj a fost caracterul interactiv al cursurilor. Pentru 

38.3% dintre participanţi cursurile au fost suficient de interactive, 44.5% le consideră foarte 

interactive, iar 17.2% în mică măsură sau deloc interactive.  
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Tabel Item 13. În ce măsură au fost utilizate diverse materiale didactice (prezentări PowerPoint, 

filme, folii, suport de curs etc.)? 

 
 
 
Grafic Item 13.  

 
 

În ceea ce priveşte utilizarea a diverse materiale didactice, în opinia participanţilor la cursuri 

acestea au fost folosite în mare şi foarte mare măsură (53.3%), în mică măsură sau deloc (24.9%), 

21.5% considerând că s-au folosit în suficientă măsură diverse materiale didactice.   
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Tabel Item 14. În ce măsură vi s-au oferit informaţii suplimentare asupra noţiunilor mai greu de 

înţeles din cadrul temelor discutate? 

 

Grafic Item 14.  

 
 

 

Pentru înţelegerea adecvată a celor predate un aspect important îl constituie oferirea de 

informaţii suplimentare asupra noţiunilor mai greu de înţeles. Dacă 56.7% dintre participanţii la 

curs consideră că li s-au oferit în mare şi foarte mare măsură informaţii suplimentare în acest sens, 

iar 25.1% în suficientă măsură, în opinia a 18.2% dintre participanţi aceste informaţii s-au oferit în 

mică măsură sau deloc.  

 



 Raport de Evaluare a Cursurilor de Pregătire pentru Admitere şi a Testelor de Admitere – Ediţia 2009 

 

18 Departamentul de Evaluare Academică şi Asigurare a Calităţii 
 

 

Tabel Item 15. În ce măsură, la finalul fiecărui curs, s-au oferit răspunsuri adecvate la întrebările 

participanţilor? 

 
 
Grafic Item 15.  

 
 
 

Majoritatea participanţilor la cursurile de pregătire pentru admitere (77.5%) sunt de părere că 

s-au oferit în mare măsură răspunsuri adecvate la întrebările puse la sfârşitul fiecărui curs. 

Procentul celor care nu au fost mulţumiţi de acest aspect a fost foarte mic (6.3%), în opinia acestora 

fiind oferite doar în mică măsură răspunsuri adecvate la întrebările puse la sfârşitul cursului.  
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Tabel Item 16. În ce măsură consideraţi că acest pachet de cursuri v-a sporit şansele de reuşită la 

examenul de admitere? 

 

 
Grafic Item 16.  

 
 

În ceea ce priveşte importanţa pachetul de cursuri în sporirea şanselor de reusită la 

examenul de admitere opinia participanţilor la cursuri nu este una fermă. Pentru 35.4% dintre aceştia 

pachetul de cursuri le-a sporit în mare şi foarte mare măsură şansele la examenul de admitere, pentru 

33.3% în suficientă măsură, iar pentru 31.3% în mică măsură sau deloc.   
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Tabel Item 17. Aţi recomanda aceste cursuri şi altor persoane interesate să se înscrie la această 

facultate? 

 
 
 
Grafic Item 17.  

 
 

Majoritatea participanţilor la această evaluare (63.9%) ar recomanda aceste cursuri şi altor 
persoane interesate să se înscrie la această facultate.  5.9% dintre aceştia nu ar recomnda aceste 
cursuri, iar 22.2% dintre aceştia nu sunt decizi cu privire la acest aspect.  
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TESTE DE ADMITERE 
 
Tabel Item 18. Cum aţi aflat de Testele de Admitere puse la dispoziţie de UMF „Iuliu 

Haţieganu”? 

 
 
Grafic Item 18.  

 
 
 

În ceea ce priveşte sursele de la care participanţii au aflat de testele de admitere oferite de 

universitate, 52.8% dintre aceştia au aflat de pe site-ul universităţii, 42.1% de la foştii colegi, 

prieteni, iar 4% direct de la secretariatul universităţii.  
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Tabel Item 19. Modalitatea de achiziţionare a Testelor de Admitere, Ediţia 2009, oferite de UMF 

„Iuliu Haţieganu” vi se pare convenabilă? 

 

 
 
 
Grafic Item 19.  

 
 
 

Modalitatea de achiziţionare a Testelor de Admitere, Ediţia 2009 este convenabilă pentru 

majoritatea participanţilor (60.9%), doar pentru 18.1% aceasta fiind neconvenabilă.  
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Tabel Item 20. Preţul Testelor de Admitere vi se pare adecvat în raport cu calitatea acestora? 

 
 
 
Grafic Item 20.  

 
 

Referindu-se la caracterul adecvat al preţului testelor de admitere în raport cu calitatea 

acestora, 35.5% dintre participanţi consideră că preţul nu este adecvat, iar 29.4% îl consideră 

adecvat. 
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Tabel Item 21. Apreciaţi dificultatea Testelor de Admitere oferite de universitate? 

 
 
Grafic Item 21.  

 
 

În opinia a 43.2% dintre participanţi testele de admitere oferite de universitate sunt de 

considerate ca având o dificultate medie, 48.5% dintre aceştia considerându-le grele, iar 7% foarte 

grele.  
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Tabel Item 22. În ce măsură vă sunt utile Testele de Admitere în pregătirea Dvs. pentru examenul 

de admitere? 

 

Grafic Item 22. 

 
 

       Utilitatea testelor de admitere în pregătirea participanţilor pentru examenul de admitere a 

fost un alt aspect evaluat prin acest sondaj.  Majoritatea participanţilor (87%) le consideră utile şi 

foarte utile în pregătirea pentru examenul de admitere, iar 11.4% suficient de utile.   
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Concluziile evaluării 

 

Cursurile de Pregătire pentru Admitere – Ediţia 2009 

 

 În ceea ce priveşte cursurile pregătitoare pentru admitere, participanţii au apreciat pozitiv în 

mod deosebit următoarele aspecte: uşurinţa cu care au găsit locaţia cursurilor, perioada de 

desfăşurare a cursurilor care a fost apreciată ca fiind convenabilă de către majoritatea cursanţilor, 

caracterul atractiv al cursurilor, faptul că acestea au fost uşor de înţeles, relevanţa exemplelor oferite 

de cadrele didactice pentru clarificarea noţiunilor teoretice, gradul de informare asupra cerinţelor 

examenului de admitere, caracterul interactiv al cursurilor, diversitatea materialelor didactice 

utilizate, faptul că s-au oferit informaţii suplimentare asupra noţiunilor dificil de înţeles, acurateţea 

răspunsurilor oferite întrebărilor participanţilor la finalul cursului, disponibilitatea cursanţilor de a 

promova aceste cursuri în rândul altor persoane interesate să participe la examenul de admitere la 

universitate.  

 Evaluarea a evidenţiat, de asemenea, şi unele aspecte care ar putea fi îmbunătăţite: 

promovarea mass-media a ofertei de cursuri pregătitoare puse la dispoziţie de către universitate, 

raportul calitate-preţ al pachetului de cursuri şi calitatea acestora. În ceea ce priveşte numărul de ore 

de curs alocate şi volumul de materie predată pe durata unui curs, situaţia nu este una foarte clară, dat 

fiind faptul că o mare parte a respondenţilor s-au declarat indecişi în evaluarea acestor aspecte. 

Astfel, considerăm că ar fi recomandate unele îmbunătăţiri la acest nivel.  

 Cu toate că, per ansamblu, cursurile de pregătire au fost evaluate pozitiv, se poate constata că 

sunt puţini acei participanţi convinşi de utilitatea cursurilor în reuşita la examenul de admitere.  

 

Testele de Admitere – Ediţia 2009 

 

 Raportându-ne la evaluarea testelor de admitere au fost identificate o serie de aspecte 

apreciate pozitiv de către respondenţi. Acestea face referire la: modalitatea convenabilă de achiziţie a 

acestora, gradul de dificultate a testelor şi utilitatea lor în pregătirea pentru examenul de admitere.  

 Analiza răspunsurilor respondenţilor a indicat necesitatea îmbunătăţirii următoarelor aspecte: 

promovarea prin mass-media a testelor de admitere şi raportul calitate - preţ al acestora.  
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FORMULAR DE EVALUARE A CURSURILOR DE PREGĂTIRE PENTRU ADMITERE ŞI A TESTELOR DE 
ADMITERE – EDIŢIA 2009  

 
Scopul acestui chestionar este acela de a cunoaşte gradul dumneavoastră de mulţumire cu privire la cursurile de 

pregătire pentru admitere oferite de UMF „Iuliu Haţieganu” şi la care Dumneavoastră aţi participat. Vă rugăm să apreciaţi în mod 
real cât de utile au fost aceste cursuri în pregătirea Dvs. pentru examenul admitere. Chestionarul este anonim. Rezultatele 
acestuia se vor folosi în scopul îmbunătăţirii ofertei de cursuri şi nu vor avea nici o repercusiune asupra examenului de 
admitere la care veţi participa. Variantele Dvs. de răspuns le veţi marca pe foaia de răspuns ce vă va fi înmânată alături de 
fiecare formular. Răspunsul efectiv îl veţi da prin umplerea cerculeţului corespunzător variantei alese de Dvs. 

 

TESTE DE ADMITERE 
18. Cum aţi aflat de Testele de Admitere puse la dispoziţie de UMF „Iuliu Haţieganu”?  
(1 - de pe site-ul UMF; 2 - de la avizier; 3 - de la secretariatul facultăţii; 4 - din surse media: radio, televiziune sau presă 
scrisă; 5 - de la foşti studenţi, prieteni, etc.) 
19. Modalitatea de achiziţionare a Testelor de Admitere, Ediţia 2009 oferite de UMF „Iuliu Haţieganu” vi se pare 
convenabilă?  
(1 - Da; 2 - Nu; 3 - Nu ştiu; 4 - Nu răspund)   
20. Preţul Testelor de Admitere vi s-a părut adecvat în raport cu calitatea acestora?  
 (1 - Da; 2 - Nu; 3 - Nu ştiu; 4 - Nu răspund)   
21. Apreciaţi, pe o scală de la 1 la 5 dificultatea Testelor de Admitere oferite de universitate:    
(1 - foarte uşoare; 2 - uşoare; 3 - de dificultate medie; 4 - grele; 5 - foarte grele)   
22. Apreciaţi, pe o scală de la 1 la 5 în ce măsură vă sunt utile Testele de Admitere în pregătirea Dvs. pentru 
examenul de admitere: (1 - deloc; 2 - în mică măsură; 3 - suficient; 4 - în mare măsură; 5 - în foarte mare măsură)   

PACHET CURSURI 
1. Cum aţi aflat de pachetele de cursuri de pregătire pentru admitere oferite de UMF „Iuliu Haţieganu”?  
(1 - de pe site-ul UMF; 2 - de la avizier; 3 - de la secretariatul facultăţii; 4 - din surse media: radio, televiziune sau presă 
scrisă; 5 - de la foşti studenţi, prieteni, etc.)  
2. Preţul pachetului de cursuri urmate vi s-a părut adecvat în raport cu calitatea acestora?  
(1- Da; 2- Nu; 3 - Nu ştiu; 4- Nu răspund)   
3. Aţi găsit uşor locaţia cursurilor?  
(1 - Da; 2 - Relativ uşor; 3 - Nu)   
4. Perioada în care s-au ţinut aceste cursuri a fost convenabilă pentru Dvs. ? 
 (1 - Da; 2 - Nu; 3 - Nu ştiu; 4 - Nu răspund)   
5. Apreciaţi, per ansamblu, pe o scală de la 1 la 5 calitatea pachetului de cursuri pe care le-aţi urmat:  
(1 - foarte slabă; 2 - slabă; 3 - satisfăcătoare; 4 - bună; 5 - foarte bună) 
Apreciaţi pe o scală de la 1 la 5 acordul Dvs. cu privire la următoarele afirmaţii referitoare la pachetul de 
cursuri:  
(1 - în total dezacord; 2 - în dezacord; 3 - nesigur; 4 - de acord; 5 - întru totul de acord)  
6. Cursurile mi s-au părut interesante. 
7. Cursurile au fost predate pe înţelesul meu. 
8. Am fost informat, la începutul cursurilor asupra cerinţelor examenului de admitere.  
9. Au fost oferite exemple relevante pentru a înţelege noţiunile teoretice. 
10. Numărul de ore de curs alocate acestui pachet a fost suficient. 
11. Volumul de materie predată pe durata unui curs a fost adecvat.  
Apreciaţi pe o scală de la 1 la 5 în ce măsură:  
(1 - deloc; 2 - în mică măsură; 3 - suficient; 4 - în mare măsură; 5 - în foarte mare măsură)   
12. Cursurile au fost interactive (aţi fost încurajaţi să participaţi activ)? 
13. Au fost utilizate diverse materiale didactice (prezentări PowerPoint, filme, folii, suport de curs, etc.)? 
14. Vi s-au oferit informaţii suplimentare asupra noţiunilor mai greu de înţeles din cadrul temelor discutate? 
15. La finalul fiecărui curs s-au oferit răspunsuri  adecvate la întrebările participanţilor? 
16. Consideraţi că acest pachet de cursuri v-au sporit şansele de reuşită la examenul de admitere? 
17. Aţi recomanda aceste cursuri şi altor persoane interesate să se înscrie la această facultate? 
(1 - Da; 2 - Nu; 3 - Nu ştiu; 4 - Nu răspund)   


